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Kleine Anfrage

Schweizer Grenzganger

Frage von Landtagsabgeordneter Thomas Lageder

Antwort von Regierungschef Adrian Hasler

Frage vom 01. April 2015
In meiner Kleinen Anfrage vom 4. Marz 2015 konnte die Regierung Teilfrage vier aufgrund von nur teilweise

vorhandenen Daten nicht beantworten, da keine Zahlen zu den Lohnsummen zurick bis 1980 vorliegen

wdarden.

* Seit welchem Jahr liegt die an Schweizer Grenzganger (Zupendler) bezahlte jahrliche Lohnsumme vor?

* Wirde Liechtenstein seit dem durch Frage 1 spezifizierten Jahr eine Quellensteuer von 4% auf Schweizer
Grenzganger (Zupendler) erheben, wie hoch waren die Einkiinfte aufsummiert aus dieser Steuer bis ins
Jahr 2014 gewesen? Oder anders gefragt: Auf wie viel Geld hat Liechtenstein zugunsten der Schweiz seit

diesem Zeitpunkt verzichtet? (Sie durfen hier gerne auf Millionen Franken runden).

Antwort vom 02. April 2015
Zu Frage 1: Seit 2005.

Zu Frage 2: Das geltende DBA mit der Schweiz beinhaltet keine Quellensteuer fir Grenzganger von der

Schweiz bzw. in die Schweiz. Somit ist diese Frage hypothetisch und wird nicht weiter vertieft.
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